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Ata da 16ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, 
da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e quatro dias do mês de maio de 
2022. 

 Presidente: PAULO VOLCOV  
 1ª Secretária: PROF.ª IARA COSTA 

Iniciando os trabalhos às 14h30min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita aos Nobres 
Pares para que façam o registro eletrônico da presença, todos presentes. Em seguida, o 
Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia 
Sagrada”. O Presidente coloca, nos termos regimentais, em votação a Ata da 15ª Sessão 
Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara 
Municipal de Araçariguama, realizada dezessete dias do mês de maio de 2022, que é aprovada 
por unanimidade. Na sequência, o Presidente solicita a 1ª Secretária para que faça a leitura das 
matérias que constam para o “Expediente”:  leitura do ofício nº 261/2022 da Secretaria 
Municipal de Esportes, Lazer e Eventos, ofício nº 134/2022 da Diretoria de Meio Ambiente e 
Agricultura; leitura das demais correspondências; leitura das indicações de nºs 246/2022 a 
252/2022; Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente pede a senhora secretaria 
para que encaminhe as matérias a Secretaria Geral para as devidas providências. A seguir o 
Presidente passa para a “Tribuna Livre” , onde os vereadores, Baixinho e Helton da Van 
fizeram uso da palavra. Na sequência o senhor Presidente recebe a visita da senhora primeira 
dama do Munícipio Mirelle Fabiana Trevisan, a qual o senhor Presidente a cumprimenta e a 
convida para fazer uso da Tribuna.  Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, 
o Presidente suspende a sessão pelo prazo regimental de quinze minutos. Reiniciando a sessão, o 
Presidente solicita aos Nobres Pares para que façam o registro eletrônico da presença, todos 
presentes. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia” , onde é reservada para a discussão e 
deliberação das matérias constantes no Edital n° 16/2022 e, como é do conhecimento dos 
Senhores Vereadores, não constam matérias a serem apreciadas; porém o mesmo informa que 
tem o Requerimento de Urgência Especial nº 07/2022. O Presidente solicita a senhora secretária 
para que faça leitura do referido Requerimento; leitura do Requerimento de Urgência nº 07/2022, 
que: “Tramitação  em Regime de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2022 
que: "Institui o Regime de Previdência Complementar no âmbito do Município de 
Araçariguama, fixa o limite máximo de valor para a concessão de aposentadorias e pensões pelo 
regime de previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal, e dá outras providências". 
Na seqüência o Senhor Presidente coloca em  discussão o Requerimento de Urgência Especial nº 
07/2022 e  como não teve vereador para fazer uso da discussão, o Senhor Presidente coloca em 
votação  o Requerimento de Urgência Especial nº 07/2022, lembrando que a votação é nominal e 
o quorum de maioria absoluta. Na seqüência o Presidente proclama o resultado sendo o mesmo 
aprovado. Na sequência o Senhor Presidente solicita a senhora secretária para que faça leitura do 
Projeto de Lei Complementar 01/2022. Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 01/2022, que: 
“Institui o Regime de Previdência Complementar no âmbito do Município de Araçariguama, fixa 
o limite máximo de valor para a concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de 
previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal, e dá outras providências”. O 
Presidente coloca em discussão em segundo turno o Projeto de Lei Complementar nº 01/2022, e 
como não teve vereador para fazer uso da discussão, o Presidente coloca em votação em segundo 
turno, sendo a votação nominal e o quorum de maioria absoluta. Na seqüência, o Presidente 
proclama o resultado sendo o Projeto Lei Complementar 01/2022, aprovado em segundo turno. 
A seguir o Presidente passa para Explicação Pessoal, porém não teve vereadores inscritos. Nada 
mais havendo para ser tratado na sessão de hoje, o Presidente agradece aos munícipes pela 
presença e, em nome de Deus e da democracia, declara, às 15h11min, encerrada a 16ª Sessão 
Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara 
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Municipal de Araçariguama e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 1ª secretária, lavrei a presente 
Ata, que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-
X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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